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Lista e bashkëpunëtorëve të Leksikonit miratohet nga Këshilli Redaktues i Leksikonit.

2.
Bashkëpunëtori i Leksikonit, 1, në periudhën shtator-nëntor 2021, do të veprojë në hartimin e teksteve të zërave të viteve 1944-1950, që ka 400 zëra, biografi të të burgosurve politikë.

3.
Ndarja e punëve të bashkëpunëtorëve në terren bëhet sipas krahinave, ose sipas komunave.

4.
Detyrat e bashkëpunëtorit janë:

a. Intervista në familje, aktgjykimi, fotografia, kërkime në arkiva, në Arkivin e Shoqatës, në Arkivin e Kosovës, artikuj, monografi etj.

b.   Struktura themelore e zërit - biografia personale e familjare dhe veprimtaria atdhetare: pse ra në burg dhe kur, grupi i shokëve të dënuar, vendi i vuajtjes së dënimit dhe trajtimi, shokët e burgut, koha pas burgut.
c. Stili e cilësia e shkrimit të zërit: tërësisht origjinal, krejtësisht i zakonshëm, me cilësi të saktësisë, të qartësisë e të thjeshtësisë, ku plotësisht mbizotëron e vërteta.

5.
Sasia e rreshtave të një zëri me fotografi është 30-35 rreshta tnr 12. Pas redaktimit, zëri botohet në Leksikon me emrin e bashkëpunëtorit. Bashkëpunëtori e dorëzon edhe bibliografinë e përdorur.
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